Opmerking van de auteurs: DEFINITIEF MODEL 12 november 2018 (aanpassing van het model van 1 oktober 2018)
Vul, op de daarvoor bestemde plaatsen in dit model de noodzakelijke gegevens in (gemarkeerd in rood). Tekst tussen ronde ( ) of verticale [ ] haakjes dient u samen met de tekst in deze koptekst te verwijderen, nadat het document ingevuld is.

NOTA VOORDRACHTAKTEN POLITIERAAD
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NOTA INZAKE DE VOORDRACHTAKTEN

VOOR DE VERKIEZING VAN DE LEDEN VAN DE POLITIERAAD
	Plaats :
	Plaats van verzending
	

	Datum :
	Minstens vijf dagen voor indiening voordrachtakten op gemeentehuis
	


Geachte verkozene voor de gemeenteraad,

Geachte mevrouw/heer,
In uitvoering van het artikel 3 van het Koninklijk Besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad van de leden van de politieraad, zoals gewijzigd door het Koninklijk Besluit van 7 november 2018, herinner ik u met deze nota aan de nadere regels voor het indienen van de voordrachtakten van de kandidaten van de politieraad.

Ik herinner u hierbij aan artikel 2, artikel 4 en artikel 5 van het Koninklijk Besluit van 20 december 2000, zoals gewijzigd door het Koninklijk Besluit van 7 november 2018 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad van de leden van de politieraad:

· Elke akte houdende voordracht van kandidaten moet, in dubbel exemplaar, op het gemeentehuis worden ingediend op een datum vastgesteld door de burgemeester, die tussen de vierde en de zevende dag valt vóór de oproeping van de gemeenteraadsleden voor de vergadering tijdens dewelke de verkiezing van de leden van de politieraad zal plaatsvinden.
· Elke voordrachtakte wordt ingediend bij de burgemeester, bijgestaan door de gemeentesecretaris [noot: dit is de algemeen directeur], hetzij door het gemeenteraadslid of één van de gemeenteraadsleden die haar ondertekenden, hetzij door de persoon die daartoe door het voormelde gemeenteraadslid of de voormelde gemeenteraadsleden aangewezen is [noot voor gemeenten waarin een vrijwillige samenvoeging geschiedt: er wordt aanbevolen dat de voordrachtakten worden ingediend bij de algemeen directeur-coördinator en de (uittredende) burgemeester van de gemeente van deze algemeen directeur-coördinator, overeenkomstig art. 346 DLB (zie omzendbrief verkiezing politieraad)].
· De indiener van de akte krijgt het tweede exemplaar terug, nadat hierop voor ontvangst werd getekend.
· De voordrachtakte vermeldt de naam, de voornamen, de geboortedatum en het beroep van de kandidaat-effectieve leden en als er zijn de kandidaat-opvolgers. De voordrachtakte vermeldt in elk geval voor elk kandidaat-effectief lid de kandidaat-opvolgers in de precieze volgorde waarin deze zijn voorbestemd om het te vervangen [noot: het is niet langer vereist dat elk effectief lid één of twee opvolgers heeft, elke kandidaat moet op de dag van de verkiezing van de politieraadsleden wel gemeenteraadslid zijn].
· De identiteit van de vrouwelijke kandidaat die gehuwd of weduwe is, mag voorafgegaan worden door de naam van haar echtgenoot of overleden echtgenoot.
· De voordrachtakte vermeldt eveneens de naam, de voornaam en het volledig adres van het gemeenteraadslid of de gemeenteraadsleden die de voordracht doen.
· Onderaan de voordrachtakte tekenen de kandidaten voor akkoord met hun voordracht.
· Een gemeenteraadslid mag niet meer dan één voordrachtakte voor dezelfde verkiezing ondertekenen.
· Eenzelfde persoon kan tegelijk als kandidaat-effectief lid en als kandidaat-opvolger voorgedragen worden [noot: het is niet langer vereist dat elk effectief lid één of twee opvolgers heeft, elke kandidaat moet op de dag van de verkiezing van de politieraadsleden wel gemeenteraadslid zijn].
De verkiezing van de effectieve leden en hun opvolger(s) voor de politieraad zal in onze gemeente plaatsvinden op [dag] [maand] [jaar] 
.
De voordrachtakte van de kandidaat-effectieve leden en (in voorkomend geval) hun kandidaat-opvolger(s) voor de politieraad zal, in uitvoering van artikel 2, lid 1 van dit Koninklijk Besluit, in onze gemeente in ontvangst worden genomen op [dag] [maand] [jaar], tussen [tijdstip] en [tijdstip].

(Eventueel: Een model van voordrachtakte wordt u in bijlage bij deze informatienota bezorgd 
).
Hoogachtend,

	De algemeen directeur,
	
	De burgemeester,

	
	
	


� Artikel 18 van de Wet op de Geïntegreerde Politie, gestructureerd op twee niveaus, stelt: ‘De verkiezing van de leden van de politieraad heeft plaats tijdens de openbare zitting waarop de gemeenteraad wordt geïnstalleerd of ten laatste binnen tien dagen. Indien die laatste dag een zaterdag, een zondag of een wettelijke feestdag is, wordt die termijn verlengd tot en met de eerstvolgende dag die geen zaterdag, zondag of wettelijke feestdag is.’


� � HYPERLINK "http://www.vvsg.be/veiligheid/lokalepolitie/verkiezingen/Documents/VVSG_voordrachtakte%20kandidaat.doc" �www.vvsg.be/veiligheid/lokalepolitie/verkiezingen/Documents/VVSG_voordrachtakte%20kandidaat.doc�. 
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